

Медведи Минасова приготовили для иркутян похлебку

18 сентября в Иркутске открывается новый цирковой сезон. На сцену цирка выйдет единственный в своем роде цирковой коллектив. Возглавляет его известный во всем мире дрессировщик Артур Минасов.

— Сразу хочу сказать, что с Иркутском у меня связаны только хорошие воспоминания, — говорит Артур Геннадьевич. — Лет двадцать назад, когда мы гастролировали на Кубе, в цирке произошел страшный пожар. Весь наш реквизит сгорел. После Кубы мы планировали дать несколько представлений в Монголии. Остановились в Иркутске. Тут нам и помог директор Иркутского цирка Владимир Борисович Петров. Он связался с местными предприятиями, в том числе и авиа заводом. Они в кратчайшие сроки восстановили реквизит программы. Теперь все, что у нас есть, — дело рук иркутских мастеров.

Программа Артура Геннадьевича уникальна тем, что он соединил в ней почти несоединимое — иллюзионизм и животных.

— Вы даже не представляете, как тяжело подготовить номер. Допустим, бежит черная лиса по арене, она забегает в домик, и тут же из него выбегает белая лиса. Все это происходит без участия артиста. Или заходит в пустую будку огромный медведь, а через секунду зрители вместо медведя видят нас с женой, медведя, естественно, в будке нет. Больше кроме нас такого никто не делает.

В программе артисты обещают показать, как медведи готовят обед, тушат пожар и пародируют девушек, танцующих балет. К выступлению готовятся и маленькие медвежата, которым исполнилось только шесть месяцев. Я сам стал свидетелем, как Марго — так зовут молодую артистку — с разбегу учились запрыгивать на турник. При этом каждая вторая попытка заканчивалась неудачей. Медвежонок падал на спину и громко кряхтел. По словам дрессировщиков, живительную силу медвежатам придает сгущенное молоко, причем не любое, а только из натурального молока с сахаром. Больше косолапые ничего не признают. Ради этого лакомства они готовы на все. Очень долго таежные артисты репетируют поклон. Им между задними лапами просовывают банку со сгущенным молоком. Мишки, желая отведать гостинца, изворачиваются и опускают голову к самому полу — вот тебе и поклон.

Цирк планирует задержаться в Приангарье до середины октября, после чего его ждет Новокузнецк.

Алексей Шандренко

Автор: Артур Скальский © Номер один КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 5621 18.09.2003, 11:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=9140> Bytes: 2225 / 2202 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)